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Ο Μητροπολίτης Ταμασού στη Θεολογική Σχολή 
Τιμίου Σταυρού Βοστώνης
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Στην Βοστώνη των ΗΠΑ βρίσκεται αυτές τις μέρες ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας, ως εκπρόσωπος 
της Εκκλησίας της Κύπρου στο Θεολογικό Διάλογο Ορθοδόξων 
– Λουθηρανών.

Συγκεκριμένα, θα μετάσχει στην Α΄ Συνάντηση της Προπαρασκευαστικής 
Επιτροπής, για την ΙΘ΄ Συνεδρίαση της Ολομέλειας της Διεθνούς Μικτής 
Επιτροπής του Θεολογικού Διαλόγου μεταξύ Ορθοδόξου Εκκλησίας και 
Παγκοσμίου Λουθηρανικής Ομοσπονδίας, η οποία θα πραγματοποιηθεί από 11 
– 14 Νοεμβρίου 2024, στή Θεολογική Σχολή Τιμίου Σταυρού Βοστώνης, υπό τήν 
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αιγίδα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής και του Οικουμενικού Ινστιτούτου 
Huffington.

Κατά την Θεία Λειτουργία που τελέστηκε εχθές, Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2024 (Η’ 
Λουκά), στο Παρεκκλήσιο της Θεολογικής Σχολής Τιμίου Σταυρού Βοστώνης, 
ιερούργησε ο Σεβ. Κρήνης κ. Κύριλλος, πλαισιούμενος από τον τον εφημέριο του 
παρεκκλησιού, Καθηγητή Κανονικού Δικαίου και Κοσμήτορα του Φοιτητικού 
Συλλόγου Αρχιμ. Βαρθολομαίο Μερκάντο, τον Πρωτοπρ. Στέφανο Χρυσάνθου, 
κληρικό της Μητροπόλεως Ταμασού και συμμετέχοντα επίσης στο θεολογικό 
διάλογο εκ μέρους της Εκκλησιάς Κύπρου και τον π. Μιχάηλ.

Συμπροσευχόμενοι από του ιερού βήματος παρέστησαν ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ταμασού κ. Ησαΐας και ο Θεοφ. Επίσκοπος Συνάδων κ. Αντώνιος, Κοσμήτορας 
της Θεολογικής Σχολής. Κατά παρότρυνση του ιερουργούντος αρχιερέως, 
Μητροπολίτη Κρήνης κ. Κυρίλλου, τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Ταμασού, 
στην αγγλική γλώσσα. Στα πλαίσια του κηρύγματός του, αναφέρθηκε στην 
ευαγγελική περικοπή της ημέρας, στη συνάντηση Ορθόδοξων – Λουθηρανών τις 
προσεχείς μέρες, καθώς επίσης με ιδιαίτερη έμφαση στο εθνικό πρόβλημα της 
Κύπρου, την επί μισό αιώνα τουρκική εισβολή και κατοχή και ευχήθηκε σύντομη 
επίλυσή του.

Εκκλησιάστηκαν ιεροσπουδαστές της Θεολογικής Σχολής, φοιτητές του Ελληνικού 
Κολλεγίου καθώς επίσης και μαθητές και μαθήτριες από το ελληνικό σχολείο της 
ενορίας Αγίου Γεωργίου Piscataway, της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιερσέης.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης Κρήνης κ. Κύριλλος 
ευχαρίστησε τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο για την 
κανονική άδεια και ευλογία του να τελέσει την Θεία Λειτουργία στον Παρεκκλήσιο 
της Σχολής, τον Μητροπολίτη Ταμασού για το μεστό κήρυγμα του, τον Κοσμήτορα, 
Επίσκοπο Συνάδων για την τιμητική παρουσία του και τους κληρικούς που τον 
πλαισίωσαν στη Θεία Λειτουργία.

Με την σειρά του ο π. Βαρθολομαίος αφού ευχαρίστησε με θερμούς λόγους τον 
Καθηγητή του στο Κανονικό Δίκαιο, Μητροπολίτη Κρήνης Κύριλλο, για της 
παρουσία του και την τέλεση της Θείας Λειτουργίας, του επέδωσε εκ μέρους της 
Θεολογικής Σχολής Τιμίου Σταυρού Βοστώνης, αναμνηστικό δώρο, όπως επίσης 
και στον Μητροπολίτη Ταμασού και στον Πρωτοπρ. Στέφανο Χρυσάνθου.

Την ερχόμενη Τρίτη, 12 Νοεμβρίου 2024, στη Θεολογική Σχολή Τιμίου Σταυρού 
Βοστώνης, θα πραγματοποιηθεί διάλεξη προς τους φοιτητές της Θεολογικής 
Σχολής Τιμίου Σταυρού Βοστώνης, με ομιλητή τον Σεβ. Μητροπολίτη Ταμασού και 
Ορεινής κ. Ησαΐα και με θέμα: «Η εξέλιξη και το περιεχόμενο του Θεολογικού 



Διαλόγου μεταξύ Ορθοδόξου Εκκλησίας και Παγκοσμίου Λουθηρανικής 
Ομοσπονδίας».


